

# 停水十个月 村民邻村拉水

## 杨新寨村:县里已拨款180多万元改造老旧管网,目前正招标

□记者 田育臣

**核心提示** | 连日来,商丘市虞城县张集镇多名村民向大河报记者反映,2017年春节后,该村就一直停水,如今差一个多月就过春节了,村里仍未供水,村民只能到邻村拉水喝。何时村里能供上水?昨日,张集镇政府相关负责人称,该村因地下水网老化,经常爆管无法正常供水。目前,县里已准备对村里管网进行改造,目前正招标。

### 【反映】地下管网老化严重,已停水10个月

昨日,虞城县张集镇杨新寨村民李先生说,2017年3月,村里开始停水。以前,村里有自己的水塔,2002年时,村里水塔被村民范某承包,并在村里铺设地下供水管网,村民的水费由范某收缴。但是,2017年春节过后,范某不再承包水塔,改为投资承

包土地。范某就把村里的水给关停,一直到现在还没来水。

为啥把村里的水给停了?昨日,记者联系到了范某。他告诉记者,因水塔供水不挣钱,他与村里解除了合同,不再承包经营。2015年,张集镇政府统一对各村进行了地下供水管网的

改造。而因杨新寨已铺设管网,并未改造。自2002年修建15年过去了,地下管网老化严重,加上水压加大,地下管网不少地方出现漏水。“当时,我个人出资找人来维修,但这个地方修好,其他地方就又爆管了,根本用不成。”无奈,他直接将水阀关闭。

### 【回应】县里已拨款改造管网,目前正招标

杨新寨村村支部书记李保民说,该事故发生后,村里就向张集镇政府反映,镇政府也及时向县水利局申请资金对杨新寨村重新进行水网改造。据他了解,县财政拨款180多万元,正对村里的地下水网升级改造进行招标。

何时动工?昨日,记者多次联系虞城县水利局负责此事的周先生,但他的电话一通,就立

即被挂断。而记者给他发短信,截至本报截稿时,周先生一直未给予回复。之后,记者联系虞城县水利局办公室,工作人员称,周先生是负责该事的领导,只有他对此事比较了解。

不过,此事得到了张集镇镇政府相关负责人的证实。该负责人说,事发后,镇政府还考虑将该村的水网接到镇里水厂的

管网,但该村管网老化,多处出现爆管,仅试运行1个月就停了。目前,县财政拨款确实已到位,县水利局正对该工程进行招标。“只要进场施工就很快了,但具体啥时候能通水,我也不好说。”他表示,目前,他们在镇政府以及距该村200米处,为村民设了2个免费接水点,以保证村民正常用水。

## 《废弃油罐发生爆炸 两男童被严重烧伤》追踪

# 两名男童均已脱离生命危险

## 尉氏县公安局宣传科:俩小孩玩火,引爆废弃油罐

□记者 吕高见 李联胜

**核心提示** | 昨天,郑州市第一人民医院,被烧伤的小文博,正在医院烧伤科接受治疗,病情比以前已经有所好转。

去年12月20日下午5点多,位于开尉公路的尉氏县马庄村头,发生一起废弃油罐爆燃事件,事故造成周边农舍玻璃被震碎,并致两名在附近玩耍的8岁男童不同程度烧伤,其中一名被诊断为3度烧伤,大河报去年12月26日曾报道,引发广泛关注。昨天,记者获悉,两名男童已经转入其他病房,正在逐步康复中,均无生命危险。

尉氏县公安局表示,事故原因是由于两个孩子玩火引发废弃油罐爆燃。律师称废弃油罐所有人应承担侵权责任。

### 【进展】好心人放下钱就走,两名男童已脱离危险

昨天下午,据烧伤男童小文博的父亲杨先生介绍,儿子1月8日上午已从重症监护室出来转入其他病房,现在也能说话吃东西了,但是离不了人,需要家人轮番看护。由于烧伤比较严重,可能几个手指保不住了。

“感谢好心人的帮助。”杨先生告诉记者,有一个60多岁老人,得知孩子被烧伤的消息后,辗转赶到医院找到了他们,放下200元钱就走了,也不愿意留下联系方式。还有陌生人加他微信,发红包给他。此外,之前当地政府一名乡领导带着村干部

也赶到医院,给他们送来了3万元,另一个孩子2万元。

小文博的主管医生在受访时表示,小文博烧伤面积达60%左右,且烧伤口比较深,前期已经做了几次手术,下一步封闭创面,能否植皮目前不一定,还要根据他的自身情况而定。

### 【调查】废弃油罐是个人收购的,孩子玩火引发油罐爆燃

记者来到尉氏县委宣传部,一名工作人员称,“平安尉氏”已发出处理公告,具体情况可去尉氏公安局采访。记者赶到尉氏县公安局,公安局宣传科工作人员告诉记者,2017年12月18日,违法嫌疑人韩某从尉氏斗虎

营村收购一个废弃油罐,此油罐长4.4米,直径2米,高2米,放置在那庄乡新村马庄路口。去年12月20日下午5点40分,两个小男孩在废弃油罐上玩火,并将引火物抛入油罐引发爆燃。去年12月21日,违法嫌疑人已被尉

氏警方依法行政拘留。至于这个废弃的油罐到底是从谁手里收购的,上述工作人员没有回应。

对于公安局的说法,两名被烧伤男童家属均表示,孩子当时在废弃油罐附近玩耍,但不知道什么原因,就突然发生了爆燃。

### 【说法】废弃油罐所有人应承担侵权责任

对于两名男童被烧伤一事,应该如何维权?记者采访到了北京一轩律师事务所负责人张敬辉律师。张律师称,依据《侵权责任法》第七十二条的规定,随意将废弃油罐丢弃,结果造成了严重事

故的发生,该罐的所有人或实际使用人应承担侵权责任。

张律师称,在本案中,废弃油罐的危险性是显而易见的,作为监护人,没有尽到他们的监护义务,进而导致了损害的发生,

所以监护人也应当承担部分责任。张律师表示,如果无法查找到该废弃油罐的所有人或实际使用人,那么该区域的管理者或者所有人,应当承担相应的责任。

## 河南苏宁发布三年攻略 三年实现400亿总目标

□记者 张朝

**核心提示** | 1月9日,河南苏宁三年攻略发布会暨零售云渠道合作交流会在郑州举行,苏宁零售云项目正式在河南启动。河南苏宁总经理汪令军表示,2020年河南当地将布局零售云门店500家。除了零售云,苏宁广场、苏宁小店、苏宁红孩子等不同业态全面铺开。河南苏宁各业态店面数量将在三年内达到900家,2018年到2020年三年全渠道销售规模达到400个亿。

### “触电”智慧零售,助力县镇传统门店转型

为助力县镇一级的传统门店转型,苏宁推出了零售云门店——苏宁易购精选店。2017年9月30日,河南第一家苏宁易购精选店落户郑州中牟白沙镇,在河南市场引发巨大反响。

为了让合作伙伴更清晰地了解零售云对县镇市场一套完整的智慧零售解决方案,苏宁云商副总裁顾伟来到郑州,站台此次发布会,零距离接触乡镇门店老板,带来了传统门店转型的“锦囊妙计”。苏宁零售云已经搭建了一个平台,将上游和下游的资源汇聚成一个有自学习属性的协同网络,为传统零售门店智慧转型赋能。

顾伟表示,针对传统门店经营的问题,苏宁成立了零售

云平台公司,作为智慧零售能力输出平台,零售云推出全场景的数字化重构和全价值链平台赋能的智慧零售解决方案,让传统门店实现低风险转型。“未来四六级市场将是最大的市场增长点。特别是一些优秀年轻人回到家乡创业,通过零售云模式培养一批新生代、有互联网思维的老板,对于苏宁未来迈向百年老店具有深远意义。”

根据河南苏宁公布的招募标准,零售云招募合伙人为全河南范围内乡镇,实行“一镇一店,唯一授权”策略,首选乡镇核心商业街核心区域,次选家电商圈,门店面积为150-200平米之间。

### 六大产业全面铺开,三年实现400亿总目标

据介绍,2020年,河南苏宁零售云店面将达到500家。与此同时,苏宁小店、苏宁广场、苏宁红孩子等多种业态全面推进,六大产业全面铺开,打造智慧零售产品族群,依托智慧零售,苏宁将为河南消费者打造极致消费体验。

汪令军介绍,未来三年,河南苏宁全渠道将实现400亿的目标。其中,2020年一年,河南苏宁综合类销售将达到148个亿,零售云达成40个亿销售。还有苏宁红孩子、苏宁广场等新业态也将达成不错的销售额。“多渠道融合,全场景互联,未来,一个苏宁会员账号,将会打通苏宁零售、苏宁地产、苏宁金融、苏宁投资、苏宁文创、苏宁体育六

大产业。”

会上,汪令军和众多一线品牌商签约,携手品牌商一起享受智慧零售的时代红利。

业内人士认为,苏宁通过多年的互联网转型,线上线下融合方面积累了丰富的经验,并在O2O的基础上提出和实践的未来零售,即智慧零售模式已进入了发展的快车道,释放出了巨大的能量和价值,这正是苏宁最大的底气所在。

以用户需求为核心,以用户需求为导向,以精准营销和服务为特征,全面做到对用户行为的实时跟踪,需求了解和个性匹配,苏宁主导的第三次零售变革将从根本上改变未来消费方式,为用户带来全新的生活体验。

## 困难帮扶照亮游子回家之路

□记者 杜文育 实习生 张艺潇

**本报许昌讯** 1月8日14时46分,徐记伟回到了阔别10多年的家乡。“妈,我回来了。”走到家门口,看到迎接他的父母,徐记伟跪在母亲面前,抱着母亲失声痛哭说:“以后我再也不走了,在家辛勤做工,好好孝敬你们。”

徐记伟今年36岁,许昌市建安张潘镇柳林董村人。12年前,因家中贫困、恋爱受挫等

原因离家出走。家中父母年老多病,并因病负债,生活十分困难,成为贫困户。

2015年9月,许昌市中级人民法院对口帮扶柳林董村,党组派葛建志驻村担任第一书记。据了解,徐记伟的父亲徐红欣,69岁,6年前因患脑梗留下后遗症,丧失部分劳动能力。母亲崔喜连,70岁,因儿子离家出走精神受刺激而患抑郁症,语言表达能力差,基本丧失沟通能力。徐记伟的姐姐远嫁驻马店遂平县,两位老人靠低保度日。